

DESAŤ ROKOV SPOLOČNOSTI BETÓN RACIO, S. R. O., TRNAVA



Spoločnosť BetónRacio, s. r. o., Trnava vznikla v roku 1995 a od vzniku mala v predmete činnosti ako svoju základnú činnosť – poradenstvo pre výrobcov betónu a betónových výrobkov. Postupne sa základom poradenskej činnosti stala činnosť vlastného skúšobného laboratória. Laboratórium bolo systematicky budované po materiálnej stránke a aj po stránke výchovy vlastných odborníkov. Na základe vytvorenia dobrých podmienok získalo laboratórium v roku 2003 osvedčenie o akreditácii od nemeckej spoločnosti DAP Deutsches Akkreditierungssystem Prüfwesen GmbH a následne osvedčenie autorizovanej osoby. Týmto osvedčeniami získala spoločnosť BetónRacio dobré východisko pre poskytovanie služieb poradenstva v nových podmienkach po vstupe Slovenska do Európskej únie. Nové podmienky vznikli po novele zákona o stavebných výrobkoch a po definitívnej platnosti STN EN 206-1.

Spoločnosť BetónRacio je organizácia, ktorá poskytuje výrobcovi betónu komplexné služby. Popri poradenstve zabezpečuje dodávky prísad a prímiesí v kompletnom sortimente. Zabezpečuje dozorovanie kvality čerstvého a zatvrdnutého betónu na stavbách.

Dôležitou činnosťou spoločnosti BetónRacio je aj osvetová činnosť pozostávajúca z organizovania vzdelávacích aktivít pre odbor-

níkov z výroby betónu a betónových výrobkov a z vydavateľskej činnosti. Spoločnosť BetónRacio má vlastnú edíciu, v ktorej v rokoch 2004 a 2005 boli postupne vydané tri publikácie – Európske normy a betón, Betón a životné prostredie a Príručka pre výrobcov betónu. Všetky publikácie boli betonárskou odbornou verejnosťou prijaté dobre. Najmä ostatná publikácia – Príručka pre výrobcov betónu má predpoklad stať sa dobrou pomôckou pri zvládnutí problematiky preukazovanie zhody po zásadných zmenách, ktoré do tejto činnosti vnesla betonárska norma STN EN 206-1 a novela zákona o stavebných výrobkoch.

V zozname referencií spoločnosti BetónRacio sú známe stavebné firmy. Medzi najznámejšie patria – ZAPA beton, Doprastav, ALAS SLOVAKIA, Inžinierske stavby, Východoslovenské stavebné hmoty. Zoznam dopĺňajú mnohí ďalší výrobcovia betónu. Z oblasti dozorovania kvality betónov je referenciou z činnosti pre firmu ZIPP na stavbe automobilky PSA v Trnave.

Desať rokov činnosti spoločnosti BetónRacio vytvorilo trvalý dobrý stav medzi spoločnosťou a jej obchodnými partnermi a priaznivcami. Trvalý stav je denne zabezpečovaný riešením mnohých operatívnych problémov, ktoré prinášajú denne sa meniace pod-

mienky v sortimente, kvalite vstupov, vplyvov počasia a nové podmienky v normách a predpisoch.

V súčasnosti je spoločnosť BetónRacio pripravená pre slovenských a aj zahraničných zákazníkov pôsobiacich na Slovensku poskytovať a zabezpečovať:

- pružné poradenské služby založené na práci vlastného laboratória so spôsobilosťou založenou na osvedčeniach o akreditácii a autorizácii,
- zabezpečovanie komplexnej činnosti pre výrobcov betónu podľa požiadaviek novely zákona o stavebných výrobkoch a STN EN 206-1,
- zabezpečovanie dozorovania výroby a dodávok betónu pre investorské organizácie a pre zhotoviteľov stavieb,
- dodávky širokého sortimentu prísad a prímiesí do betónu a rôznych pomôcok pre skúšanie čerstvého a zatvrdnutého betónu,
- školenia a semináre pre riadiacich pracovníkov a pre obslužný personál.

Spoločnosť BetónRacio ďakuje všetkým svojim obchodným partnerom a priaznivcom za spoluprácu počas desiatich rokov existencie spoločnosti. Pracovníci spoločnosti veria, že si dobrou prácou ich priazeň naďalej udržia.

BETÓN RACIO, s.r.o.
SKLADOVÁ 2
917 01 TRNAVA
TEL.: +421_33_5531 531
HTTP:// www.betonracio.sk

10 rokov
1995-2005

BETÓN RACIO

STAVEBNÁ CHÉMIA

SKÚŠOBNÍCTVO

PORADENSTVO

ČINNOSŤ AUTORIZOVANEJ OSOBY

VYDAVATEĽSKÁ ČINNOSŤ

SILA MYŠLIENKY V BETÓNE

